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0.1 70. Hausaufgabe
0.1.1 Geometrie-Buch Seite 196, Aufgabe 2

Bestimme eine Gleichung der Schnittgerade von £ und F:

a) By +a=0=x1 —x3; Fias+a3=0; 19 =—2x3;
£ (%),
k
b) Fix; =0; F:2r0+4+x3=1;, 13 =1—2x9;
> 0 0 0
2= () = @)+ (L)

) Bixy+taot+az3=1=1—a9+a+a3=1+x3; Fix;+a=1 &
r1=1— 9

2= ()= (@) ++(3):
0 0 0
d) E3$1:$2; FZ.TQZZ';};
X = k1;
e) ElilZl:.IQ; Fil'l:l'g;
X = k1;
f) Bixi=1; F:xy9=2;
= 1 0
X= )+ ()
0.1.2 Geometrie-Buch Seite 196, Aufgabe 3

Exi+axo+a3=0;, F:2x14+x9+23+4=0;

Wahle der Reihe nach z,, z, und z; als Parameter und versuche,
jeweils eine Gleichung der Schnittgerade zu bestimmen.

x1 als Parameter ist nicht moéglich, da x; konstant —4 ist.
o= (n) = (7) ++ (1):
4—k 4 -1
)_(;3 = (4:4k) = (14> +k (—01>;
k 0 1



